

宣城新闻 发布会

我市“晒”出药品安全巩固提升行动成绩单

本报讯(记者 徐静雅) 2024年12月31日,记者从2024年药品安全巩固提升行动新闻发布会获悉,自2023年7月份药品安全巩固提升行动开展以来,市市场监管局聚焦突出问题,深入排查化解药品安全风险隐患,严厉打击药品安全违法犯罪行为。全市共检查药械经营企业4047家次、使用单位2581家次、疫苗接种单位332家次,限期整改421家次,立案999起。

多线发力,全方位筑牢药品安全底线。严格落实风险会商制度,重点对检查发现的无证经营药械、经营使用过期药械、非法途径购进药品、网络违规销售等风险项进行会商。纵深推进各类整治,组织开展“药品安全春风行动”、经营和使用环节交叉互查、药品零售企业购进渠道及染发类化妆品专项检查;联合省药监局第八分局、市公安局开展特殊药品流向延伸检查。强化网售环节监管,在全省率先全面推行“药安封签”,制定《药品网络销售企业现场检查要点》《宣城市药械网络销售(电商直播)规范指南》,全面压实直播电商平台和网售经营者主体责任。增强办案力度,行动以来共移送公安机关违法线索19起。查办的生产销售假冒化

妆品等4起案件先后入选省药监局药品安全巩固提升行动典型案例,其中2起入选国家药监局典型案例。

创新方式,提升药品安全监管质效。2024年7月10日,在郎溪县召开了2024年长三角“一地六县”药品安全工作会议,研究通过了《长三角“一地六县”药品安全应急处置区域协作框架协议》,形成长三角“一地六县”跨区域药品监管协作工作格局。2024年12月3日,在郎溪县成功举办了安徽省药品安全示范性应急演练暨2024年长三角“一地六县”药品安全突发事件应急演练。此外,在全省率先出台了“简案快办”执法模式。针对情节简单、违法行为轻微的案件,通过电脑端和手机App全程数字化执法,实现现场调查取证、文书签收、罚款缴纳“一站式”办理。自实行“简案快办”执法新模式以来,办理药品类案件38件,药品案件相比2023年同期增长12.7%;平均办案时间从之前30天缩短至6天,压缩办案时间80%以上,有效地化解了职业索赔、“小过重罚、类案不同罚”和基层执法面临的对象广、职能多、案量大等问题。

泾县以旧换新“焕”出冬季消费活力

本报讯(孙焯 记者 徐静雅) 近日,在泾县谢园西路的泾县春风电器销售店内,店长陈文生正通过“云闪付”App上传刚刚成交的一台格力牌一级能效变频空调。这是该店自参与消费品“以旧换新”行动以来售出的第1500台空调。

“这台空调原价3600元,‘以旧换新’补贴20%,再加上门店优惠300元,最终成交价很划算。”陈文生告诉记者,尽管2024年冬天并不算特别寒冷,但空调销量却比2023年同期增长了40%。“政策让利明显,许多顾客借此机会将家中三级能效的空调更换为二级或一级能效的产品。我们3个门店2024年总销售额超过了800万元。”

除了家用电器外,家装领域的“焕新”也吸引了大量消费者。在泾县东郡一品小区附近的箭牌卫浴专卖店,顾客周女士正在选购智能浴霸和智能马桶。“我准备搬新家,正好赶上这次促销活动,购买智能家居产品可以节省不少开支。”

为了让更多消费者享受

到政策红利,泾县还将“以旧换新”项目推广至乡村地区。黄村镇黄村村吴韩家电商店这两天迎来了电视机销售高峰,许多村民纷纷将老旧电视换成大尺寸液晶显示屏电视,以迎接新年的到来。“我们在国家提供15%到20%的补贴基础上,也推出了额外折扣,既让消费者受益又能提高我们的销售量,实现了双赢。”店主吴振安表示。

据泾县科技商务工信局商贸流通股长洪梅介绍:“2024年已有50家企业加入了‘以旧换新’行动,在国家补助的基础上,我们还开展了‘微动消费’促销活动,共发放了价值400多万元的优惠券,对商品实行叠加优惠。”初步统计显示,2024年度泾县通过实施“以旧换新”行动带动相关商品销售额突破3500万元,其中家电类产品销量超过8000件,销售额达3300万元;厨卫用品销量超350套,销售额达200万元。在“以旧换新”“微动消费”以及店铺自身的优惠共同作用下,2024年累计向消费者提供的惠民补贴总额超过1100万元。

启事

宣城市新闻传媒中心整合原宣城日报社、宣城广播电视台优势资源,于2024年11月8日挂牌成立,合力打造集主流舆论阵地、权威信息渠道、综合服务平台于一体的新型主流媒体。从2025年1月1日起,原宣城日报社承担刊载的各类声明公告(公告公示、遗失声明、启事等)由新闻传媒中心统一办理。

办理地址:宣州区水阳江大道1号 宣城市新闻传媒中心附属楼 原宣城市中小企业服务中心一楼
联系人:石庆华
联系电话:0563-2021066

宣城市新闻传媒中心

“赶夜场”办证

我市开设夜间出入境办证专场服务

■记者 徐静雅/文 叶竞文/图

寒假临近,出境旅游将迎来高峰,为便利广大市民尤其是学生群体办证,市政务中心携手市公安局出入境管理支队开启了夜间办证专场,共办理24本护照及港澳通行证,让每一位群众都满意而归。

1月2日晚上6点,原本应该结束接待的市政务中心依然灯火通明,前来市公安局出入境窗口为孩子咨询办证件的市民络绎不绝。工作人员一边热情地接待每一位办事群众,一边做好办证引导服务。

“没想到晚上也能办证,这对我们上班族来说太友好了。下班后直接来办理,很方便。”市民张云屏表示,他寒假期间想带孩子到香港去玩,但由于平时上班,一直没有时间来办理证件。因为“我们下班,他们

也下班了”,听说开设了夜场服务就赶紧来了,在工作人员的指引下,他很快就办理好手续。

“办证速度蛮快的,整个办理流程很顺畅,大概用了10分钟。”市民苏先生告诉记者,孩子已经上小学,不太方便请假,开设夜间专场活动对家长孩子都很方便。他计划过年带孩子去香港和澳门转转,开拓下视野。

这是市公安局首次开设夜间办证专场服务。

“考虑到学生平时学业繁忙,很

难在工作日上班时间前来办理。因此我们开设夜间专场服务,方便学生办理业务。”市公安局出入境管理支队二级警长丁冰介绍,此次夜间办证专场办理的证件类型和白天一样,包括普通护照、往来港澳通行证及签注(智能签注设备同步开放)、往来台湾通行证及签注,服务时间为晚上6点至7点半。同时,市公安局还开通了咨询热线,方便群众了解办证流程和所需材料。

据介绍,前来办理护照、港澳通行证的群众需携带本人户口簿或居

民身份证及复印件;未满16周岁的申请人办理出入境证件,需由监护人陪同,提交申报人户口簿或居民身份证原件、监护证明(如出生医学证明、载明亲属关系的户口簿等)以及监护人的居民身份证。群众办理往来港澳通行证,还需提交申请事由相应材料。

1月7日、9日,市公安局出入境管理支队将继续推出办证夜场服务,有需要的市民可在晚上6点至7点半前往市政务中心二楼办理。



宣州区全力以赴抓项目促投资

在谈5000万元以上项目157个;新签约5000万元以上项目105个,其中已开工项目45个

本报讯(记者 徐静雅) 2024年以来,宣州区全力以赴抓项目、强招引、优服务,加快推进经济高质量发展。

在项目谋划上“求突破”。全力抢抓长三角一体化战略发展机遇,围绕主导产业,积极承接沪苏浙沿海发达地区产业转移,健全完善5000万元以上招商线索的信息报送、管理推进、接洽保障等关键环节流程机制。截至目前,全区在谈5000万元以上项目157个。同时,聚焦市场需求,积极拓展招商方式,持续巩固以商招商、展会招商成效,探索基金、场景招商新路径,丰富产业链招商新内涵。

在项目招引上“齐上阵”。强化“一把手”招商,加大“走出去”和“请进来”工作力度,瞄准产业链龙头企业,科学谋划储备一批大项目、好项目,做大项目盘子,支持经济稳增长。建立招商引资通报机制,实时反馈外出招商情况,强化在谈项目线索跟踪、“红绿灯”监测服务,提升在谈项目签约成功率及落地转化率。截至目前,全区已实现“红绿灯”监测黄灯项目减少37%,红灯项目减少50%。

在项目推进上“优服务”。充分利用招商引资项目全生命周期管理系统,进一步强化项目帮办服务和协调机制,在审批、配套等方面形成整体联动,确保重点项目建设有序推进,促进在谈项目早签约、签约项目早开工。截至目前,全区新签约5000万元以上项目105个,其中已开工项目45个。



奋“泳”向前迎新年

1月1日下午,以“游泳健身、泳动宣城”为主题的“2024安徽·宣城第七届‘宣酒杯’冬泳邀请赛”在宛陵湖举行。来自市游泳协会及各分队和各代表队的15支冬泳队,共计200余名运动员参加了此次比赛。比赛不仅展现了冬泳运动的魅力,也进一步推动了全民健身活动的普及。 记者 余庆 摄



市自然资源规划局:节约集约用地促高质量发展

本报讯(记者 徐静雅) 2024年以来,市自然资源规划局紧紧围绕土地节约集约利用综合改革试点年度目标任务,推出预留“大地块”、合理转换产业用地类型等六大举措,不断将改革推向纵深,助推全市经济社会高质量发展。

预留“大地块”促进园区土地集约高效利用。据统计,我市开发园区规划预留200亩以上“大地块”共23个,面积达1.51万亩。其中,1000亩以上的有6个,总面积7190亩。按照“园区-单元-项目”一体化管理要求,将宣城经开区、宣城现代服务业产业园区、宣城高新区划分为25个空间单元,科学编制国土空间详细规划,推动园区布局更优化、用地更高效。

合理转换产业用地类型,助推资源优化配置。结合园区产业发展实际,鼓励存量产业用地在符合国土空

间规划和开发园区产业发展规划的前提下合理转换用地类型,并制定了转换负面清单,明确了转换路径。自2023年以来,我市已办理产业用地类型合理转换5宗,共计216.55亩。

落实差异化政策,推动工业企业提质增效。印发了《2024年宣城市深化“亩均论英雄”改革工作要点》和《关于落实亩均效益评价企业用地差别化政策的通知》,建立健全正向激励和反向倒逼机制,加快推进工业企业提质增效。宁国市《山城小县探索工业高地》案例成功入选2023年度全国“亩均论英雄”优秀实践案例。

老旧小区“自主更新”,破解城镇低效用地再开发瓶颈。我市探索以业主“自主更新”方式改善居住条件、提升居住品质,促进城市存量资源高效节约利用。符合试点条件的老旧小区可通过原址拆除重建、异地建设或置

换相结合等方式进行改造。同时,鼓励国有企业按程序受托参与老旧小区“自主更新”改造。目前,共谋划老旧小区“自主更新”试点7个,涉及用地面积21.53亩。

府院联动,加快实施“腾笼换鸟”。自2022年起,我市坚持政府主导、部门联动、多方协作,综合利用行政、经济、司法手段,持续深入推进批而未供、闲置和低效工业用地清理处置攻坚行动。2023年以来,我市通过府院联动盘活闲置低效土地11宗,共计773.32亩。

多方案比选,推进重大项目节约集约用地。严格依据国土空间规划和“三区三线”等空间管控要求,指导建设项目科学规划、合理选址、节约集约、依法依规利用土地。2023年以来,我市完成11个重点项目选址工作,累计节约土地6297亩,其中耕地3587亩。

郎溪实施“双碳”战略助推绿色发展

郎溪讯 “十四五”期间,郎溪县扎实推进节能减排,产业结构和能源结构调整优化取得明显进展,重点行业能源利用效率有效提高,可再生能源得到大力发展。

夯实基础,强化节能减排管理。设立郎溪县节能减排及应对气候变化工作领导小组,会同各部门建立工作协调机制,定期调度节能减排工作落实进展情况,建立健全节能减排指标体系、监测体系和考核体系,强化工作问责,打牢节能减排工作的基础。

控制增量,调整和优化产业结构。明确节能减排工作重点在于控制高耗能、高污染行业的过快增长,严把项目招引准入关口,严格限制高能耗低附加值项目落地,持续提升产业结构层次。积极助推企业淘汰落后的生产能力,并积极推动能源结构的调整,促进服务业和高新产业的发展。

加大宣传,全民参与节能减排。加强节能减排、生态文明宣传教育,开展“节能宣传周”“全国生态日”系列活动,培育全民绿色低碳理念,加快形成简约适度、绿色低碳、文明健康生活方式和消费模式。(张周)